



Znak sprawy: ZP/UR/136/2014

Rzeszów, 20.10.2014r.

INFORMACJA O ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU z dnia 29.09.2014
Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Uniwersytet Rzeszowski](#)

Adres pocztowy: [Al. Rejtana 16c, Dział Zamówień Publicznych, pok.16](#)

Miejscowość: [Rzeszów](#) Kod pocztowy: [35-959](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych UR p.16](#)

Tel.: [+48 0178721468](#)

Osoba do kontaktów: [Joanna Toczek](#)

E-mail: jtoczek@ur.edu.pl Faks: [+48 0178721262](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.ur.edu.pl

I.2) Rodzaj zamawianego:

Instytucja zamawiająca Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

[Dostawa urządzeń do rapid prototyping z oprogramowaniem i wyposażeniem dla jednostki Uniwersytetu Rzeszowskiego w ramach projektu pn. „Centrum Innowacyjnych Technologii”](#)

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[Przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzeń do rapid prototyping z oprogramowaniem i wyposażeniem dla jednostki Uniwersytetu Rzeszowskiego w ramach projektu pn. „Centrum Innowacyjnych Technologii”](#)

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

Słownik główny Słownik uzupełniający *(jeżeli dotyczy)*

Główny przedmiot [42962000, 48000000, 45310000](#)

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Otwarta

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[ZP/UR/136/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices TED eSender

Login: [ENOTICES_dop1dop](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-125163](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 186-327781](#) z dnia: [27/09/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[23/09/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

Sprostowania

Informacji dodatkowych

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VI.3.2)

W ogłoszeniu pierwotnym

W odpowiedniej dokumentacji przetargowej *(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)*

W obu przypadkach *(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)*



VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

II.3) Czas trwania zamówienia lub termin realizacji

Zamiast:

Rozpoczęcie 13.11.2014.

Zakończenie 24.12.2014

Powinno być:

Rozpoczęcie 13.11.2014.

Zakończenie 10.03.2015

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/10/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-138955

Komisja przetargowa w składzie:

Kazimiera Konefał

Mateusz Drabczyk

Joanna Toczek

- przewodniczący

- członek

- sekretarz

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona